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1.BEDIENUNGSANLEITUNG

ACHTUNG! 
Bevor Sie mit dem Gerät arbeiten, machen Sie sich gründlich mit allen seinen Bestandteilen
vertraut. Üben Sie den Umgang mit dem Gerät und lassen Sie sich von einem erfahrenen
Benutzer oder Spezialisten die Funktionen, Bedienungsmethoden und Arbeitstechniken
erklären. Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät im Notfall sofort ausschalten können.
Unsachgemäße Nutzung kann zu schweren Verletzungen führen.

ACHTUNG! 
Das Werkzeug darf nicht zweckentfremdet verwendet werden.

2.BESCHREIBUNG DER SYMBOLE

Die Anleitung soll die Einarbeitung in das Gerät und seine Anwendungsmöglichkeiten erleichtern. Sie
enthält wichtige Hinweise für den sicheren, korrekten und wirtschaftlichen Betrieb des Geräts, die
helfen, Gefahren zu vermeiden, Reparaturen und Ausfälle zu reduzieren sowie die Zuverlässigkeit und
Lebensdauer des Geräts zu erhöhen. Die Anleitung sollte am Einsatzort des Geräts aufbewahrt werden.

ACHTUNG!

Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und befolgen Sie die darin enthaltenen
Empfehlungen.

Es wird empfohlen, Schutzhandschuhe zu tragen. 

Es wird empfohlen, Gehörschutz zu verwenden. 

Es wird empfohlen, einen Schutzhelm zu tragen. 

Es wird empfohlen, eine Schutzbrille zu tragen. 

Es wird empfohlen, eine Staubmaske zu tragen.
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3. SICHERHEIT
Umstehende Personen und Kinder sollten sich nicht in der Nähe der Person aufhalten, die mit dem
Werkzeug arbeitet. Ablenkungen können dazu führen, dass die Kontrolle über das Gerät verloren geht.

1.

Der Arbeitsplatz sollte sauber und gut beleuchtet sein, da Unordnung auf der Werkbank und
unzureichende Beleuchtung zu Unfällen führen können.

2.

Schalten Sie das Gerät nicht in der Nähe von entzündlichen Flüssigkeiten, Gasen oder in einer staubigen
Umgebung ein.

3.

Entfernen Sie vor Beginn der Arbeiten sämtliche Nägel, Schrauben und andere Gegenstände, die die
Verarbeitung beeinträchtigen könnten.

4.

Stellen Sie vor dem Einschalten des Elektrowerkzeugs sicher, dass alle Einstellwerkzeuge oder Schlüssel
entfernt wurden. Liegen diese auf einem beweglichen Teil des Geräts, kann es zu Verletzungen kommen.

5.

Bleiben Sie beim Umgang mit einem Elektrowerkzeug aufmerksam, konzentrieren Sie sich auf Ihre
Tätigkeit und setzen Sie Ihren gesunden Menschenverstand ein. Verwenden Sie ein Elektrowerkzeug
nicht, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen.

6.

Kleiden Sie sich angemessen für die Arbeit – vermeiden Sie legere Kleidung und Schmuck, und binden
oder stecken Sie lange Haare zusammen, da diese sich in beweglichen Teilen des Geräts verfangen
können.

7.

Tragen Sie je nach Situation persönliche Schutzausrüstung wie Schutzbrillen, Staubmasken, rutschfeste
Schuhe, Schutzhelme oder Gehörschutz. Gewöhnliche Brillen oder Sonnenbrillen bieten keinen
ausreichenden Augenschutz.

8.

Vermeiden Sie unnatürliche Körperhaltungen bei der Arbeit mit dem Gerät – positionieren Sie Ihre Beine
angemessen und bewahren Sie Ihr Gleichgewicht, um in Notsituationen eine bessere Kontrolle über das
Elektrowerkzeug zu gewährleisten.

9.

Elektrowerkzeuge dürfen weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Das Eindringen von Wasser
in das Gehäuse erhöht das Risiko eines Stromschlags.

10.

SICHERHEIT BEI DER ARBEIT MIT DEM GERÄT 
Tragen Sie stets eine Schutzbrille, um Ihre Augen vor Splittern und Staub zu bewahren.1.
Tragen Sie Arbeitshandschuhe, achten Sie jedoch darauf, dass diese nicht zu locker sitzen, um ein
Verfangen in der Säge zu vermeiden.

2.

Verwenden Sie bei lauten Tätigkeiten Kopfhörer, um Ihr Gehör vor Lärm zu schützen.3.
Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch den Zustand der Klinge sowie der anderen Komponenten des
Geräts. Stellen Sie sicher, dass die Klinge scharf und fest sitzt und die Mechanismen ordnungsgemäß
funktionieren.

4.

Halten Sie das Werkzeug mit beiden Händen und sichern Sie es fest im Griff. 5.
Überprüfen Sie den Schneidbereich, um sicherzustellen, dass keine Hindernisse wie Elektrokabel,
Metallteile oder andere Gegenstände vorhanden sind, die ein Zurückschlagen oder eine Beschädigung
der Klinge verursachen könnten.

6.

Schneiden Sie niemals auf sich selbst oder andere Personen zu. Verwenden Sie eine Schere entsprechend
den Empfehlungen des Herstellers, um Verletzungen zu vermeiden.

7.

Schlafmangel, Müdigkeit oder körperliche Erschöpfung führen zu einer verringerten Konzentration, was
wiederum Unfälle und Verletzungen zur Folge hat. Begrenzen Sie die ununterbrochene Nutzung des
Geräts auf etwa 10 Minuten pro Sitzung und machen Sie zwischen den Arbeitssitzungen eine Pause von
10 bis 20 Minuten. Versuchen Sie zudem, die gesamte Arbeitszeit an einem Tag auf 2 Stunden oder
weniger zu beschränken.

8.

Wenn Sie mit dem Schneiden fertig sind, schalten Sie die Schere stets aus und warten Sie, bis die Klinge
vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie das Werkzeug ablegen.

9.

Bewahren Sie das Werkzeug an einem trockenen, sauberen Ort auf, fern von Kindern und Unbefugten.
Achten Sie darauf, dass die Schere so gelagert wird, dass die Klinge vor Beschädigungen geschützt ist und
die Sicherheit gewährleistet bleibt.

10.

Bewahren Sie dieses Handbuch unbedingt in Ihrer Nähe auf, damit Sie bei Fragen darauf zugreifen
können.

11.

Bei einem Unfall oder einer Verletzung ist die Arbeit umgehend einzustellen, und wenn möglich, sollte
Erste Hilfe geleistet werden. Wenden Sie sich bei Bedarf an den zuständigen medizinischen Dienst.

12.

Verwenden Sie das Produkt niemals unter folgenden Umständen: wenn der Boden rutschig ist oder
andere Bedingungen vorliegen, die eine stabile Körperhaltung beeinträchtigen könnten; nachts, bei
starkem Nebel oder zu anderen Zeiten, in denen Ihr Sichtfeld möglicherweise eingeschränkt ist und es
schwierig ist, die Umgebung klar zu erkennen; bei Regenstürmen, Gewittern, starkem Wind oder zu
anderen Zeiten, in denen die Wetterbedingungen die sichere Nutzung dieses Produkts gefährden
könnten.

13.
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SPEZIFISCHE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN FÜR ELEKTRISCHE HECKENSCHEREN
Um Ihre Sicherheit bei der Verwendung eines Elektrowerkzeugs zu gewährleisten, befolgen Sie sorgfältig alle
mit dem Gerät gelieferten Anweisungen, Richtlinien und technischen Spezifikationen. Das Missachten der
folgenden Hinweise kann zu Stromschlägen, Bränden oder schweren Verletzungen führen.

Versuchen Sie nicht, mit diesem Werkzeug Metall zu bearbeiten.
Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz.
Verwenden Sie zur Reinigung ausschließlich ein weiches, trockenes Tuch. Vermeiden Sie die Anwendung
von Reinigungsmitteln oder Alkohol.
Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller für dieses spezifische Gerät empfohlen wird. Auch
wenn das Zubehör mit dem Elektrowerkzeug kompatibel ist, ist dessen sichere Anwendung nicht
gewährleistet.
Verwenden Sie angemessene persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie je nach Art der durchgeführten
Arbeit eine Schutzmaske, eine Schutzbrille und einen Atemschutz. Auch der Gehörschutz ist von
Bedeutung, um Hörschäden vorzubeugen.
Stellen Sie sicher, dass sich umstehende Personen in sicherem Abstand zum Arbeitsbereich befinden. Alle
in der Nähe befindlichen Personen sind verpflichtet, persönliche Schutzausrüstung zu tragen. Splitter
oder defekte Werkzeuge können auch außerhalb des unmittelbaren Arbeitsbereichs Schäden
verursachen.
Bewegen Sie das Gerät nicht, während es in Betrieb ist. Vermeiden Sie den Kontakt von Kleidung mit
funktionierenden Teilen, um Schäden oder Verletzungen zu verhindern.
Reinigen Sie regelmäßig die Lüftungsschlitze Ihrer Geräte, um Staubansammlungen zu verhindern, die
eine elektrische Gefahr darstellen können.
Verwenden Sie das Werkzeug nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Funken können einen Brand
auslösen.
Verwenden Sie ausschließlich Geräte, die sich in einwandfreiem technischen Zustand befinden. Nehmen
Sie erforderliche Reparaturen vor oder kontaktieren Sie ein autorisiertes Servicecenter. 
Überprüfen Sie vor jedem Einsatz:
ob das Gerät ordnungsgemäß gemäß der Anleitung montiert ist,1.
technischer Zustand des Schneidwerkzeugs, einschließlich der Klingenmontage, Beschädigungen und
Abnutzung,

2.

Technischer Zustand und Funktion der Sicherheitsvorrichtungen (Abdeckung, Gehäuse, Griff, Schalter).3.
Stellen Sie stets den Motor ab, bevor Sie das Gerät einstellen, reinigen, warten oder reparieren.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn sich andere Personen, insbesondere Kinder und Tiere, in der Nähe
befinden.
Betreiben Sie kein defektes Gerät oder ein Gerät mit beschädigtem Kabel.
Bewegen Sie das Gerät nicht, während der Motor läuft.
Schalten Sie das Gerät aus, wenn: Sie es unbeaufsichtigt lassen, Änderungen vornehmen, das Gerät
überprüfen, reinigen oder reparieren, oder nach dem Aufprall auf einen Fremdkörper ungewöhnliche
Vibrationen auftreten.
Der Verleih von Heckenscheren ist ausschließlich Personen gestattet, die mit der Handhabung dieser
Geräte vertraut sind und wissen, wie man sie korrekt bedient. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerät
beigefügt sein.

4. ANWENDUNG DES GERÄTS

SERVICE

Halten Sie die Griffe trocken und sauber.
Berühren Sie niemals die Metallteile des Motors, während dieser läuft oder unmittelbar nach dem
Abstellen. Dies kann zu schweren Verbrennungen oder elektrischen Schlägen führen.
Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie kleine Büsche und Setzlinge schneiden, da das feine Material
in Ihre Richtung geschleudert werden könnte oder Sie aus dem Gleichgewicht bringen könnte.
Achten Sie beim Schneiden eines unter Spannung stehenden Astes auf Rückschläge, um Stöße zu
vermeiden.
Schalten Sie stets den Motor aus, bevor Sie das Gerät auf den Boden abstellen.
Metallteile erreichen unmittelbar nach dem Abstellen des Motors erhebliche Temperaturen.
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AKTIVIERUNG

So schalten Sie das Gerät ein: 
Überprüfen Sie das Gerät sowie das Netzkabel, um sicherzustellen, dass sie sich in einwandfreiem Zustand
befinden. 
Machen Sie am Ende des Verlängerungskabels eine Schlaufe und sichern Sie diese am Griff.
Schieben Sie die Schalterverriegelung und betätigen Sie den Schalter.

Es schaltet sich umgehend aus, sobald Sie eine dieser Tasten loslassen. 

SCHNEIDTECHNIKEN 

Führen Sie die Schere mit beiden Händen. Eine Hand sollte den Hauptgriff halten, während die
andere Hand den hinteren Griff stützt. Dies gewährleistet eine verbesserte Kontrolle und Stabilität.
Halten Sie die Schere in der korrekten Position. Platzieren Sie die Klingen parallel zum Ast, nicht
senkrecht. Dies sorgt für einen gleichmäßigeren Schnitt und minimiert die Beschädigung des
verbleibenden Teils der Pflanze.
Schneiden Sie stets von sich weg, um Splitter zu vermeiden, und achten Sie auf die Schnittrichtung.
Versuchen Sie niemals, Äste in Richtung Ihres Körpers oder Gesichts zu schneiden.
Führen Sie Schnitte entlang der natürlichen Linien der Pflanze aus, um eine ansprechende Form zu
erzielen. Streben Sie an, in gleichmäßigen Schichten zu arbeiten, um einen harmonischen Effekt zu
erreichen.
Große Äste zurückschneiden: Wenn Sie größere Äste zurückschneiden müssen, gehen Sie
schrittweise vor und entfernen Sie zunächst die kleineren Äste in der Umgebung, um die Belastung
zu reduzieren und Brüche zu vermeiden.
Regelmäßige Pausen: Nehmen Sie Arbeitspausen, um Ermüdungserscheinungen vorzubeugen und
die Schnittgenauigkeit zu gewährleisten.

5. SCHÄRFEN DER SCHERE 

Um ein effektives Schärfen mit einer Feile zu gewährleisten, beachten Sie bitte die folgenden
Richtlinien:

Position der Feile: Für ein optimales Schleifen sollte die Feile im 45°-Winkel zur Klingenoberfläche
gehalten werden.
Schärfrichtung: Das Schärfen sollte ausschließlich in Richtung der Schneidkante erfolgen.
Vermeiden Sie das Schärfen in die entgegengesetzte Richtung, um eine optimale Schärfqualität und
eine verlängerte Lebensdauer des Werkzeugs zu gewährleisten.
Feilenberührung: Die Feile sollte die Klinge lediglich berühren, wenn sie sich in eine Richtung
bewegt. Bei der Rückbewegung darf die Feile die Klinge nicht berühren, um übermäßigen Verschleiß
zu verhindern.
Anheben der Feile: Heben Sie die Feile beim Zurückziehen stets von der Klingenoberfläche ab, um
versehentliche Beschädigungen oder Abstumpfungen zu vermeiden.
Gratentfernung: Entfernen Sie sorgfältig sämtliche Grate und Unregelmäßigkeiten von der Klinge,
um eine glatte Oberfläche und einen effektiven Betrieb des Werkzeugs zu gewährleisten.
Minimales Feilen: Streben Sie an, beim Schärfen so wenig Material wie möglich zu entfernen.
Übermäßiger Abrieb kann die Klinge schwächen und zu einem schnelleren Verschleiß führen.
Vorbereitung der Klingen für den Zusammenbau: Stellen Sie vor der Montage der Klingen am
Werkzeug sicher, dass alle Feilspäne entfernt sind und die Klinge ordnungsgemäß geschmiert
wurde. Dies gewährleistet einen reibungslosen Betrieb und verhindert Korrosion.

Durch die Beachtung dieser Richtlinien gewährleisten Sie die Effektivität und Langlebigkeit Ihrer
Werkzeuge und steigern die Effizienz Ihrer Arbeit.
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PROBLEM MÖGLICHE URSACHEN LÖSUNG

Das Gerät lässt sich nicht
aktivieren.

Kein Strom.
Überprüfen Sie, ob die Schere mit der

Stromversorgung verbunden ist.

Beschädigtes Kabel. Lassen Sie es warten.

Die Schalter sind defekt. Lassen Sie es warten.

Abgenutzte Pinsel. Lassen Sie es warten.

Das Gehäuse des Geräts
ist überhitzt.

Das Gerät hat eine
Überhitzung erreicht.

Unterbrechen Sie die Arbeit und warten Sie
mindestens 10 Minuten, bis das Gerät

abgekühlt ist. 

Die Lüftungsöffnungen sind
verunreinigt. 

Reinigen Sie die Lüftungsgitter. 

Die Schere schneidet
unpräzise. 

Die Klingen sind verschlissen. Schärfen oder ersetzen Sie den Mähbalken. 

Das Schneidmesser
überhitzt. 

Die Klingen sind nicht scharf. Schärfen oder ersetzen Sie den Mähbalken. 

6. HERAUSFORDERUNGEN, POTENZIELLE URSACHEN, LÖSUNGEN

7. TECHNISCHE PARAMETER

8. BAUELEMENTE

DE
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Vordere Abdeckung1.
Vorderer Handgriff2.
Blockade3.
Handhaben4.
Schalten5.
Kabel6.
Kabelhalterung7.
Motorkühlung8.
Schneidmesser9.
Läufer10.

1

2
3 4

5

6

7
8

9
10

MODELL BE0002875

Gewicht (ohne Schiene und Kette) 3,5 kg

Stromversorgung 220-230 V / 50-60 Hz

Maximale Motorleistung 800 W

Maximale Leerlaufdrehzahl des Motors 1700 U/min

Maximale Schnittlängen 60 cm

Klingenlänge 61 cm

Schnittbreite 20 mm
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9. WARTUNG UND LAGERUNG

Führen Sie eine regelmäßige Außenreinigung durch, um Schmutz und Ablagerungen zu beseitigen,
die die Leistung beeinträchtigen könnten.

1.

Reparieren oder ersetzen Sie beschädigte Komponenten nach Bedarf.2.
Stellen Sie das Werkzeug an einem trockenen, gut belüfteten Ort ab, um Feuchtigkeit und Korrosion
zu verhindern.

3.

Schützen Sie die Säge vor unbeabsichtigter mechanischer Beschädigung und direkter
Sonneneinstrahlung.

4.

Stellen Sie sicher, dass die Säge stabil auf dem Boden positioniert ist, um ein Umkippen oder
Beschädigungen zu verhindern.

5.

Wenn Sie die Säge an einem für andere zugänglichen Ort lagern, stellen Sie sicher, dass sie vor
unbefugtem Zugriff geschützt ist.

6.

10.GARANTIE

11.UMWELTSCHUTZ

Es ist unzulässig, elektrische Geräte im Müll zu entsorgen. Gemäß der europäischen
Richtlinie 2012/19/EU über Altgeräte für Elektrowerkzeuge und Elektronikgeräte sowie
deren Umsetzung in nationales Recht müssen Elektrowerkzeuge separat gesammelt und an
Sammelstellen für Sekundärrohstoffe abgegeben werden.

Die Garantie für das Gerät ist gültig, sofern die nachstehenden Regeln und Richtlinien beachtet werden:

Garantiezeitraum: Überprüfen Sie den vom Hersteller angegebenen Garantiezeitraum. Stellen Sie
sicher, dass Sie über Dokumente verfügen, die Ihren Kauf belegen, wie beispielsweise eine Quittung
oder eine Rechnung.

1.

Nutzungsbedingungen: Verwendung gemäß dem vorgesehenen Verwendungszweck sowie den in
der Bedienungsanleitung enthaltenen Empfehlungen des Herstellers. Eine unsachgemäße Nutzung
kann zum Verlust der Garantie führen.

2.

Wartung und Instandhaltung: Führen Sie die regelmäßige Wartung gemäß der Betriebsanleitung
durch. Die Wartung umfasst das Reinigen, Schmieren und Überprüfen des technischen Zustands
des Geräts. Unautorisierte Reparaturen können zum Erlöschen der Garantie führen.

3.

Umgebungsbedingungen: Betreiben Sie das Gerät unter angemessenen Umgebungsbedingungen.
Vermeiden Sie extreme Temperaturen, hohe Feuchtigkeit und übermäßige Vibrationen, die die
Funktion des Werkzeugs beeinträchtigen könnten.

4.

Dokumentation und Meldung von Reklamationen: Wenn Sie eine Reklamation einreichen müssen,
bewahren Sie bitte Ihre Quittung oder Kaufrechnung sowie die Garantiedokumentation auf. Für die
Lösung der Reklamation wenden Sie sich an das autorisierte Servicecenter des Herstellers.

5.

Die Beachtung der oben genannten Garantiebedingungen sichert eine zuverlässige Nutzung des
Gerätes und ermöglicht im Falle technischer Probleme eine zügige und effektive Bearbeitung von
Garantieansprüchen.
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1.OPERATING MANUAL

WARNING! 
Before starting to use the device, familiarize yourself thoroughly with all its components.
Practice operating the device and ask an experienced user or specialist to explain its
functions, operation methods, and working techniques. Ensure that you will be able to
immediately turn off the device in case of an emergency. Improper use can lead to serious
injuries.

WARNING! 
The tool must not be used in a manner inconsistent with its intended purpose.

2.DESCRIPTION OF SYMBOLS

The manual is intended to facilitate familiarization with the device and its possible applications. It
contains important guidelines for the safe, correct, and economical operation of the device, helping to
avoid hazards, reduce repairs and failures, and increase the reliability and lifespan of the device. The
manual should be kept at the device's place of operation.

ATTENTION!

Please read the manual carefully and follow the recommendations provided.

It is advisable to use protective gloves. 

It is advisable to use ear protection. 

It is advisable to use a protective helmet. 

It is advisable to use safety glasses. 

It is advisable to use a dust mask.
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3.SAFETY

Bystanders and children must be kept at a distance from the individual operating the tool.
Distractions can lead to a loss of control over the tool.

1.

The workspace must be tidy and adequately illuminated, as disarray on the workbench and
inadequate lighting promote accidents.

2.

Do not activate the device in proximity to flammable liquids, gases, or in dusty environments.3.
Prior to commencing work, eliminate all nails, screws, and other objects that may obstruct
processing.

4.

Ensure that any adjusting key or wrench has been removed prior to activating the power tool.
Leaving one attached to a moving component of the power tool may lead to personal injury.

5.

Remain vigilant, pay attention to your actions, and exercise sound judgment when using a power
tool. Avoid operating a power tool while fatigued or under the influence of drugs, alcohol, or
medication.

6.

Dress suitably for the workplace—refrain from wearing loose clothing and jewelry, and secure or
tuck away long hair to prevent it from becoming entangled in the moving parts of the equipment.

7.

Utilize personal protective equipment, including safety glasses, a dust mask, non-slip footwear, a
hard hat, or hearing protection, as necessary. Standard glasses or sunglasses do not offer adequate
eye protection.

8.

Avoid unnatural positions while operating the device—maintain proper leg placement and body
balance to ensure enhanced control of the power tool in emergency situations.

9.

Power tools should not be subjected to rain or moisture. The ingress of water into the housing
elevates the risk of electric shock.

10.

SAFETY PRECAUTIONS WHEN OPERATING THE DEVICE 

Always wear safety goggles to safeguard your eyes from debris and dust.1.
Wear work gloves, ensuring they fit snugly to prevent entanglement in the saw.2.
When operating in noisy environments, utilize ear protection to safeguard your hearing from
excessive sound.

3.

Before each use, inspect the condition of the blade and other components of the device. Ensure
that the blade is sharp and securely attached, and that the mechanisms function correctly.

4.

Grip the tool with both hands, ensuring a secure hold. 5.
Inspect the cutting area to ensure that there are no obstructions, including electrical wires, metal
components, or other items that could result in kickback or harm to the blade.

6.

Never cut towards yourself or others. Utilize shears in accordance with the manufacturer's
guidelines to prevent injury.

7.

Insufficient sleep, fatigue, or physical exhaustion result in diminished concentration, subsequently
increasing the likelihood of accidents and injuries. Restrict the duration of continuous machine use
to approximately 10 minutes per session, followed by a 10-20 minute break between work intervals.
Additionally, aim to limit the total work time in a single day to 2 hours or less.

8.

Upon completing the cutting process, always ensure that the shears are turned off and allow the
blade to come to a complete stop before setting the tool down.

9.

Store the tool in a dry, clean location, inaccessible to children and unauthorized individuals. Ensure
that the shears are stored in a manner that safeguards the blade from damage and promotes
safety.

10.

Please keep this manual accessible for reference in case you have any questions.11.
In the event of an accident or injury, cease work immediately and administer first aid if feasible.
Contact the relevant medical services if required.

12.

Never utilize the product under the following circumstances: when the ground is slippery or other
conditions may hinder the ability to maintain a stable stance; at night; during heavy fog; or at any
time when visibility is compromised, making it challenging to clearly observe your surroundings.
Additionally, refrain from use during rainstorms, thunderstorms, high winds, or any other weather
conditions that may impede the safe operation of this product.

13.
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DETAILED SAFETY GUIDELINES FOR ELECTRIC HEDGE TRIMMER

To guarantee safety while operating the power tool, meticulously adhere to all instructions,
recommendations, and specifications included with the device. Neglecting to follow these guidelines
may pose a risk of electric shock, fire, or severe injury.

Refrain from using this tool to cut metal.
Before cleaning the device, ensure it is disconnected from the power supply.
Use only a soft, dry cloth for cleaning. Refrain from using detergents or alcohol.
Avoid using accessories that are not endorsed by the manufacturer for this specific device. Even if
the accessories are compatible with the power tool, their safe usage is not assured.
Utilize suitable personal protective equipment. Depending on the task at hand, don a face mask,
safety glasses, and respiratory protection. Additionally, noise protection is crucial to prevent hearing
loss.
Ensure that bystanders maintain a safe distance from the work area. All individuals in the vicinity
are required to wear personal protective equipment. Fragments or defective tools can pose a risk
even beyond the immediate work area.
Do not relocate the device while it is in operation. Prevent clothing from coming into contact with
the moving components to avoid damage or injury.
Regularly clean equipment vents to prevent dust accumulation, as this can pose electrical hazards.
Avoid using the tool in proximity to flammable materials, as sparks may ignite a fire.
Utilize only devices that are in optimal technical condition. If required, conduct necessary repairs or
reach out to an authorized service center. 
Before each use, verify:
whether the device has been correctly assembled in accordance with the instructions,1.
the technical condition of the cutting tool, encompassing blade attachment, damage, and wear,2.
Technical condition and functionality of safety features (cover, housing, handle, switch).3.
Always deactivate the engine prior to adjusting, cleaning, maintaining, or repairing the equipment.
Avoid using the device in the presence of others, particularly children or animals.
Do not use a damaged device or one with a compromised cable.
Do not transport the appliance while the engine is running.
Switch off the appliance when: leaving it unattended, making adjustments, conducting checks,
cleaning, or repairing the appliance, after it has been impacted by a foreign object, or if abnormal
vibrations occur.
The rental of hedge trimmers is restricted to individuals who are knowledgeable about the
operation of this type of equipment and are proficient in its use. The operating instructions must
accompany the equipment.

4. OPERATING THE DEVICE

SERVICE

Maintain your handles in a dry and clean condition.
Avoid contact with the metal components of the engine while it is operational or immediately after it
has ceased functioning. This may result in severe burns or electric shock.
Exercise particular caution when trimming small bushes and seedlings, as slender materials may
rebound towards you or disrupt your balance.
When severing a branch that is energized, exercise caution to avoid being struck by kickback.
Always deactivate the engine before setting it on the ground.
Metal components attain elevated temperatures promptly after the engine ceases operation.
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ACTIVATION

To initiate the device, you must: 
Verify that the device and its power cord are in proper condition. 
Form a loop at the end of the extension cord and attach it to the handle.
Slide the lock switch and press the button.

Turning off occurs instantaneously upon the release of any of these buttons. 

CUTTING TECHNIQUES 

Utilize both hands to maneuver the shears effectively. One hand should grasp the primary handle
while the other supports the rear handle. This approach enhances control and stability.
Hold the shears in the correct position. Align the blades parallel to the branch rather than
perpendicular. This approach will yield a more even cut and minimize damage to the surrounding
plant.
Cut away from your body to prevent splinters and to maintain control over the direction of the cut.
Never attempt to cut a branch towards yourself or your face.
Make incisions along the natural contours of the plant to preserve a tidy appearance. Aim to
operate in uniform layers for a cohesive aesthetic.
Pruning large branches: When pruning larger branches, proceed gradually by first trimming the
smaller branches surrounding them to alleviate strain and prevent breakage.
Take regular breaks: Incorporate intervals during your work to prevent fatigue and sustain cutting
precision.

5. SCISSORS SHARPENING 

To achieve optimal sharpening with a file, adhere to the following guidelines:
File Setting: The file must be positioned at a 45° angle to the blade surface to facilitate optimal
grinding.
Sharpening Direction: Sharpening must be performed exclusively in the direction of the cutting
edge. Refrain from sharpening in the opposite direction to enhance sharpening quality and prolong
tool longevity.
File Touch: The file should engage with the blade solely during movement in one direction. During
the return stroke, the file must not contact the blade, thereby preventing excessive wear.
Lifting the File: When removing the file, always elevate it off the blade surface to prevent accidental
damage or dulling.
Deburring: Completely eliminate all burrs and imperfections from the blade to guarantee a smooth
surface and optimal tool performance.
Minimal Filing: Aim to remove the least amount of material possible during sharpening. Excessive
abrasion can compromise the blade's integrity and accelerate its wear.
Preparing the Blades for Installation: Prior to installing the blades on the tool, ensure that all
filings have been eliminated and the blade has been adequately lubricated. This guarantees smooth
operation and mitigates the risk of corrosion.

By adhering to these guidelines, you will enhance the effectiveness and durability of your tools while
improving the efficiency of your work.
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PROBLEM POTENTIAL CAUSE SOLUTION

The device fails to power
on.

No electricity.
Verify that the shears are connected to the

power source.

Compromised cable. Submit it for servicing.

The switches are
malfunctioning.

Submit it for servicing.

Used brushes. Submit it for servicing.

The device enclosure is
experiencing
overheating.

The device has overheated.
Cease operation and allow a minimum of 10

minutes for the device to cool. 

The ventilation openings are
soiled. 

Clean the air ducts. 

Scissors do not provide
precise cuts. 

The blades are deteriorated. Sharpen or substitute the cutter bar. 

The cutting blade
overheats. 

The blades are dull. Sharpen or substitute the cutter bar. 

6. ISSUES, POTENTIAL CAUSES, REMEDIES

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

8. CONSTRUCTION COMPONENTS

EN
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Front cover1.
Front grip2.
Blockade3.
Handle4.
Switch5.
Cable6.
Cable mount7.
Engine cooling system8.
Cutting edge9.
Runner10.

1

2
3 4

5

6

7
8

9
10

MODEL BE0002875

Weight (excluding bar and chain) 3,5 kg

Power source 220-230 V / 50-60 Hz

Maximum engine output 800 W

Maximum engine idle velocity 1700 rpm

Maximum cutting length 60 cm

Blade length 61 cm

Cutting width 20 mm
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9. MAINTENANCE AND STORAGE

Perform routine external cleaning to eliminate dirt and debris that could impact its performance.1.
Repair or replace damaged components as required.2.
Store the tool in a dry, well-ventilated location to avert moisture and corrosion.3.
Safeguard the saw from unintentional mechanical damage and direct sunlight exposure.4.
Ensure that the saw is securely positioned on the ground to prevent tipping or damage.5.
If you store your saw in a location accessible to others, ensure it is secured to prevent unauthorized
use.

6.

10.WARRANTY

11. ENVIRONMENTAL CONSERVATION

It is prohibited to dispose of electrical devices in the trash. In compliance with the European
Directive 2012/19/EU regarding used power tools and electronic equipment, as well as its
incorporation into national legislation, power tools must be collected separately and taken
to designated collection points for secondary raw materials.

The device warranty remains valid contingent upon adherence to the following rules and guidelines:

Warranty Period: Verify the warranty period specified by the manufacturer. Ensure you possess
proof of purchase documents, such as a receipt or invoice.

1.

Terms of Use: Utilize as intended and in accordance with the manufacturer's guidelines outlined in
the user manual. Misuse may lead to the forfeiture of warranty.

2.

Maintenance and Servicing: Conduct regular maintenance in accordance with the operating
instructions. Maintenance encompasses cleaning, lubrication, and assessment of the device's
condition. Unauthorized repairs may invalidate the warranty.

3.

Environmental conditions: Operate the device under suitable environmental conditions, steering
clear of extreme temperatures, moisture, and excessive vibrations that could impair the tool's
performance.

4.

Documentation and Complaint Submission: To file a complaint, retain your receipt, invoice, and
warranty documentation. Reach out to an authorized manufacturer's service to address the issue.

5.

Adherence to the aforementioned warranty conditions will guarantee that you can utilize the device
with confidence, and in the case of technical issues, warranty claims will be addressed promptly and
efficiently.



1.INSTRUKCJA OBSŁUGI

UWAGA! 
Przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem dokładnie zapoznaj się ze wszystkimi jego
elementami. Przećwicz obsługę urządzenia i poproś doświadczonego użytkownika lub
specjalistę o wyjaśnienie jego funkcji, sposobu działania oraz technik pracy. Upewnij się, że
w razie nagłej potrzeby będziesz w stanie natychmiast wyłączyć urządzenie. Nieprawidłowe
użytkowanie może prowadzić do poważnych obrażeń.

UWAGA!
Nie wolno używać narzędzia w sposób niezgodny z jego przeznaczeniem.

2.OPIS SYMBOLI

Instrukcja ma na celu ułatwienie zapoznania się z urządzeniem i jego możliwościami zastosowań.
Zawiera ona ważne wskazówki dotyczące bezpiecznej, prawidłowej i ekonomicznej eksploatacji
urządzenia, pozwalające uniknąć zagrożeń, ograniczyć naprawy i awarie oraz zwiększyć niezawodność i
żywotność urządzenia. Instrukcję należy przechowywać w miejscu pracy urządzenia.

UWAGA!

Dokładnie przeczytaj instrukcję i postępuj zgodnie z zaleceniami w niej zawartymi. 

Wskazane jest używanie rękawic ochronnych.

Wskazane jest używanie ochrony słuchu.

Wskazane jest używanie kasku ochronnego.

Wskazane jest używanie okularów ochronnych. 

Wskazane jest używanie maski przeciwpyłowej. 

13
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3.BEZPIECZEŃSTWO

Osoby postronne oraz dzieci nie mogą przebywać w pobliżu osoby pracującej z użyciem narzędzia.
Rozproszenie uwagi może spowodować utratę kontroli nad urządzeniem.

1.

Miejsce pracy powinno być czyste i dobrze oświetlone, ponieważ bałagan na stole warsztatowym
oraz niedostateczne oświetlenie sprzyjają wypadkom.

2.

Nie włączaj urządzenia w pobliżu łatwopalnych cieczy, gazów ani w zapylonym środowisku.3.
Przed rozpoczęciem pracy usuń wszelkie gwoździe, śruby i inne przedmioty, które mogą utrudniać
obróbkę.

4.

Przed włączeniem elektronarzędzia upewnij się, że narzędzia nastawcze lub klucze zostały usunięte.
Pozostawienie ich na ruchomej części urządzenia może spowodować obrażenia.

5.

Podczas pracy z elektronarzędziem zachowaj czujność, skup się na wykonywanej czynności i kieruj
się zdrowym rozsądkiem. Nie używaj elektronarzędzia, gdy jesteś zmęczony, pod wpływem
narkotyków, alkoholu lub leków.

6.

Ubierz się odpowiednio do pracy – unikaj luźnych ubrań i biżuterii, zwiąż lub schowaj długie włosy,
ponieważ mogą one wkręcić się w ruchome części urządzenia.

7.

Stosuj środki ochrony osobistej, takie jak okulary ochronne, maskę przeciwpyłową, obuwie z
antypoślizgowymi podeszwami, kask ochronny lub środki ochrony słuchu, w zależności od sytuacji.
Zwykłe okulary lub okulary przeciwsłoneczne nie zapewniają ochrony wzroku.

8.

Unikaj nienaturalnych pozycji podczas pracy z urządzeniem – odpowiednio rozstaw nogi i utrzymaj
równowagę ciała, co zapewnia lepszą kontrolę nad elektronarzędziem w nagłych sytuacjach.

9.

Elektronarzędzi nie wolno narażać na kontakt z deszczem ani wilgocią. Przedostanie się wody do
wnętrza obudowy zwiększa ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

10.

BEZPIECZEŃSTWO PODCZAS PRACY Z URZĄDZENIEM 

Zawsze noś okulary ochronne, aby chronić oczy przed odpryskami i pyłem.1.
Używaj rękawic roboczych, ale upewnij się, że nie są zbyt luźne, aby uniknąć ich wciągnięcia w piłę.2.
W przypadku głośnych prac używaj słuchawek ochronnych, aby chronić słuch przed hałasem.3.
Przed każdym użyciem sprawdź stan ostrza i innych elementów urządzenia. Upewnij się, że ostrze
jest ostre i zamocowane, a mechanizmy działają poprawnie.

4.

Trzymaj narzędzie oburącz i utrzymuj pewny uchwyt. 5.
Sprawdź obszar cięcia, aby upewnić się, że nie ma przeszkód, takich jak przewody elektryczne,
metalowe elementy czy inne przedmioty, które mogą spowodować odskok lub uszkodzenie ostrza.

6.

Nigdy nie tnij w kierunku siebie ani innych osób. Używaj nożyc zgodnie z zaleceniami producenta,
aby uniknąć kontuzji.

7.

Brak snu, zmęczenie lub wyczerpanie fizyczne powodują spadek koncentracji, co z kolei prowadzi do
wypadków i urazów. Ogranicz czas ciągłego używania maszyny do około 10 minut na sesję i zrób 10-
20 minut przerwy między sesjami pracy. Staraj się również ograniczyć całkowitą ilość pracy w ciągu
jednego dnia do 2 godzin lub mniej.

8.

Po zakończeniu cięcia zawsze wyłącz nożyce i poczekaj, aż ostrze całkowicie zatrzyma się, zanim
odłożysz narzędzie.

9.

Przechowuj narzędzie w suchym, czystym miejscu, z dala od dzieci i nieupoważnionych osób.
Upewnij się, że nożyce są przechowywane w sposób, który chroni ostrze przed uszkodzeniem i
zapewnia bezpieczeństwo.

10.

Pamiętaj, aby trzymać tę instrukcję w pobliżu, aby móc się do niej odwołać w razie jakichkolwiek
pytań.

11.

W razie jakiegokolwiek wypadku lub urazu, natychmiast przerwij pracę i udziel pierwszej pomocy,
jeśli to możliwe. Skontaktuj się z odpowiednimi służbami medycznymi, jeśli to konieczne.

12.

Nigdy nie używaj produktu w następujących okolicznościach: kiedy podłoże jest śliskie lub istnieją
inne warunki, które mogą uniemożliwić utrzymanie stabilnej postawy, w nocy, podczas gęstej mgły
lub w innych momentach, gdy pole widzenia może być ograniczone, co utrudnia jasne widzenie
otoczenia. podczas burz deszczowych, burz z piorunami, przy silnych wiatrach lub w jakimkolwiek
innym czasie, gdy warunki pogodowe mogą uniemożliwiać bezpieczne użycie tego produktu.

13.

14
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SZCZEGÓŁOWE PRZEPISY BEZPIECZEŃSTWA DLA ELEKTRYCZNYCH NOŻYC DO
ŻYWOPŁOTU

Aby zapewnić bezpieczeństwo podczas używania elektronarzędzia, należy ściśle przestrzegać wszystkich
instrukcji, wskazówek oraz danych technicznych dostarczonych z urządzeniem. Ignorowanie poniższych
zaleceń może prowadzić do ryzyka porażenia prądem, pożaru lub poważnych obrażeń.

Nie próbuj cięcia metalu za pomocą tego narzędzia.
Przed rozpoczęciem czyszczenia urządzenia, odłącz je od zasilania.
Do czyszczenia używaj jedynie miękkiej, suchej tkaniny. Unikaj stosowania detergentów lub alkoholu.
Nie używaj akcesoriów, które nie są zalecane przez producenta dla tego konkretnego urządzenia.
Nawet jeśli akcesoria pasują do elektronarzędzia, nie gwarantuje to ich bezpiecznego użytkowania.
Stosuj odpowiednie środki ochrony osobistej. W zależności od wykonywanych prac, noś maskę
ochronną, okulary ochronne oraz ochronę dróg oddechowych. Ochrona przed hałasem jest również
istotna, aby uniknąć utraty słuchu.
Zadbaj o to, aby osoby postronne były w bezpiecznej odległości od strefy roboczej. Każda osoba w
pobliżu musi stosować osobiste środki ochrony. Odłamki lub uszkodzone narzędzia mogą wyrządzić
krzywdę także poza bezpośrednim obszarem pracy.
Nie przenoś urządzenia w trakcie jego działania. Unikaj kontaktu ubrań z pracującymi częściami, aby
zapobiec ich uszkodzeniu lub zranieniu.
Regularnie czyść wentylację sprzętu, aby uniknąć gromadzenia się kurzu, co może stwarzać ryzyko
elektryczne.
Nie używaj narzędzia w pobliżu materiałów łatwopalnych. Iskry mogą wywołać pożar.
Korzystaj tylko z urządzeń w dobrym stanie technicznym. W razie potrzeby wykonaj niezbędne
naprawy lub skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 
Przed każdym użyciem sprawdź:
czy urządzenie jest prawidłowo zmontowane zgodnie z instrukcją,1.
stan techniczny narzędzia tnącego, w tym mocowanie ostrza, uszkodzenia i zużycie,2.
stan techniczny i działanie zabezpieczeń (osłona, obudowa, uchwyt, włącznik).3.
Zawsze wyłącz silnik przed regulacją, czyszczeniem, konserwacją, lub naprawą urządzenia.
Nie używaj urządzenia, gdy w pobliżu znajdują się inne osoby, zwłaszcza dzieci i zwierzęta.
Nie uruchamiaj uszkodzonego urządzenia ani urządzenia z uszkodzonym kablem.
Nie przenoś urządzenia z włączonym silnikiem.
Wyłącz urządzenie, gdy: zostawiasz je bez nadzoru, przeprowadzasz regulację, sprawdzasz, czyściłeś
lub naprawiałeś urządzenie, po uderzeniu obcym przedmiotem, występują nienormalne wibracje.
Wypożyczanie nożyc do żywopłotu jest dozwolone wyłącznie osobom, które są zaznajomione z obsługą
tego rodzaju urządzeń i wiedzą, jak z nich korzystać. Instrukcję obsługi należy przekazać wraz z
urządzeniem.

4. KORZYSTANIE Z URZĄDZENIA

OBSŁUGA

Trzymaj uchwyty suche i czyste.
Nigdy nie dotykaj metalowych części silnika, gdy silnik jest włączony lub bezpośrednio po jego
zatrzymaniu. Może to spowodować poważne oparzenia lub porażenie prądem.
Zachowaj szczególną ostrożność podczas cięcia małych krzaków i sadzonek, ponieważ cienki
materiał może zostać odrzucony w Twoją stronę lub wyprowadzić Cię z równowagi.
Podczas cięcia gałęzi, która jest pod napięciem, uważaj na odrzut, aby nie zostać uderzonym.
Zawsze wyłącz silnik przed odłożeniem go na ziemię.
Metalowe części osiągają wysokie temperatury natychmiast po zatrzymaniu silnika.
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URUCHOMIENIE

Aby uruchomić urządzenie należy: 
Sprawdzić urządzenie i jego przewód zasilający czy są w dobrym stanie. 
Utworzyć pętlę na końcu przedłużacza i zaczepić ją na uchwycie.
Przesunąć blokadę włącznika i nacisnąć włącznik.

Wyłączenie następuje natychmiast po zwolnieniu któregokolwiek z tych przycisków. 

TECHNIKI CIĘCIA 

Używaj obu rąk do prowadzenia nożyc. Jedna ręka powinna trzymać uchwyt główny, a druga
wspierać tylni uchwyt. To zapewnia lepszą kontrolę i stabilność.
Trzymaj nożyce w odpowiedniej pozycji. Ustaw ostrza równolegle do gałęzi, a nie prostopadle. Dzięki
temu cięcie będzie bardziej równomierne, a reszta rośliny mniej uszkodzona.
Wykonuj cięcia w kierunku od siebie, aby uniknąć odłamków i kontrolować kierunek cięcia. Nigdy nie
próbuj ciąć gałęzi w kierunku ciała lub twarzy.
Wykonuj cięcia wzdłuż naturalnych linii rośliny, co pomoże zachować estetyczny kształt. Staraj się
pracować w równych warstwach, aby uzyskać spójny efekt.
Cięcie dużych gałęzi: Jeśli musisz przyciąć większe gałęzie, rób to stopniowo, najpierw przycinając
mniejsze gałęzie wokół nich, aby zmniejszyć obciążenie i uniknąć łamania.
Regularne przerwy: Zrób przerwy w pracy, aby uniknąć zmęczenia i zachować precyzję cięcia.

5. OSTRZENIE NOŻYC 

Aby zapewnić skuteczne ostrzenie przy użyciu pilnika, należy stosować się do poniższych zasad:
Ustawienie Pilnika: Pilnik należy trzymać pod kątem 45° względem powierzchni ostrza, co
umożliwia optymalne szlifowanie.
Kierunek Ostrzenia: Ostrzenie powinno odbywać się wyłącznie w kierunku krawędzi tnącej. Unikaj
ostrzenia w przeciwnym kierunku, aby zapewnić lepszą jakość ostrzenia i dłuższą żywotność
narzędzia.
Dotyk Pilnika: Pilnik powinien kontaktować się z ostrzem tylko podczas ruchu w jednym kierunku.
Podczas ruchu powrotnego pilnik nie powinien dotykać ostrza, co zapobiega jego nadmiernemu
zużyciu.
Podnoszenie Pilnika: Podczas cofania pilnika zawsze podnoś go z powierzchni ostrza, aby uniknąć
przypadkowego uszkodzenia lub zmatowienia.
Usuwanie Zadziorków: Dokładnie usuń wszystkie zadziory i nierówności z ostrza, aby zapewnić
gładką powierzchnię i skuteczne działanie narzędzia.
Minimalne Spiłowanie: Staraj się usuwać jak najmniejszą ilość materiału podczas ostrzenia.
Nadmierne ścieranie może prowadzić do osłabienia ostrza i jego szybszego zużycia.
Przygotowanie Ostrzy do Montażu: Przed zamontowaniem ostrzy na narzędziu upewnij się, że
wszystkie opiłki zostały usunięte, a ostrze zostało odpowiednio nasmarowane. To zapewnia płynne
działanie i zapobiega korozji.

Stosując się do tych zasad, zapewnisz skuteczność i długowieczność swoich narzędzi, a także poprawisz
efektywność swojej pracy.
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PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Urządzenie nie włącza
się.

Brak zasilania. Sprawdź czy nożyce są podłączone do prądu.

Uszkodzony kabel. Oddaj do serwisu.

Włączniki nie działają. Oddaj do serwisu.

Zużyte szczotki. Oddaj do serwisu.

Obudowa urządzenia
przegrzewa się.

Urządzenie jest przegrzane.
Przerwij pracę i odczekaj minimum 10 minut,

aby urządzenie ostudziło się. 

Otwory wentylacyjne są
zabrudzone. 

Wyczyść otwory wentylacyjne. 

Nożyce tną niedokładnie. Ostrza są zużyte. Naostrz lub wymień listwę tnącą. 

Ostrze tnące nagrzewa
się zbyt mocno. 

Ostrza są stępione. Naostrz lub wymień listwę tnącą. 

MODEL BE0002875

Masa (bez prowadnicy i łańcucha) 3,5 kg

Zasilanie 220-230 V / 50-60Hz

Maksymalna moc silnika 800 W

Maksymalne obroty silnika na biegu jałowym 1700 rpm

Maksymalna długość cięcia 60 cm

Długość ostrza 61 cm

Szerokość cięcia 20 mm

6. PROBLEMY, MOŻLIWE PRZYCZYNY, ROZWIĄZANIA

7. PARAMETRY TECHNICZNE

8. ELEMENTY BUDOWY

Osłona przednia1.
Uchwyt przedni2.
Blokada3.
Rękojeść4.
Włącznik5.
Kabel6.
Mocowanie na kabel7.
Chłodzenie silnika8.
Ostrze tnące9.
Prowadnica10.
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9.KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE

Przeprowadzaj regularne czyszczenie zewnętrzne, usuwając brud i zanieczyszczenia, które mogą
wpłynąć na jego działanie.

1.

W razie potrzeby dokonuj napraw lub wymiany uszkodzonych części.2.
Umieszczaj narzędzie w suchym, dobrze wentylowanym pomieszczeniu, aby zapobiec wilgoci i
korozji.

3.

Zabezpiecz piłę przed przypadkowymi uszkodzeniami mechanicznymi oraz przed bezpośrednim
działaniem promieni słonecznych.

4.

Upewnij się, że piła jest stabilnie umieszczona na podłożu, aby uniknąć przewrócenia lub
uszkodzenia.

5.

Jeśli przechowujesz piłę w miejscu dostępnym dla innych osób, upewnij się, że jest ono
zabezpieczone przed nieautoryzowanym użyciem.

6.

10.GWARANCJA

11.OCHRONA ŚRODOWISKA

Niedopuszczalne jest wyrzucanie urządzeń elektrycznych do śmieci. Zgodnie z Dyrektywą
Europejską 2012/19/UE dotyczącą zużytych elektronarzędzi i sprzętu elektronicznego oraz
jej transpozycją do krajowego prawa, należy oddzielnie zbierać elektronarzędzia i dostarczać
je do punktów zbiórki surowców wtórnych.

Gwarancja na urządzenie jest ważna pod warunkiem przestrzegania poniższych zasad i wytycznych:

Okres gwarancji: Sprawdź okres gwarancji udzielanej przez producenta. Upewnij się, że masz dostęp
do dokumentów potwierdzających zakup, takich jak paragon lub faktura.

1.

Warunki użytkowania: Używaj zgodnie z przeznaczeniem oraz zaleceniami producenta zawartymi w
instrukcji obsługi. Niewłaściwe użytkowanie może skutkować utratą gwarancji.

2.

Konserwacja i serwisowanie: Regularnie przeprowadzaj konserwację zgodnie z instrukcją obsługi.
Konserwacja obejmuje czyszczenie, smarowanie i sprawdzanie stanu technicznego urządzenia.
Nieautoryzowane naprawy mogą unieważnić gwarancję.

3.

Warunki środowiskowe: Używaj urządzenia w odpowiednich warunkach środowiskowych, unikając
ekstremalnych temperatur, wilgoci oraz nadmiernych wibracji, które mogą wpłynąć na działanie
narzędzia.

4.

Dokumentacja i zgłaszanie reklamacji: W przypadku potrzeby zgłoszenia reklamacji, zachowaj
paragon lub fakturę zakupu oraz dokumentację gwarancyjną. Skontaktuj się z autoryzowanym
serwisem producenta w celu załatwienia reklamacji.

5.

Przestrzeganie powyższych warunków gwarancji zapewni Ci spokojne użytkowanie urządzenia, a w
przypadku problemów technicznych umożliwi szybkie i skuteczne załatwienie roszczeń gwarancyjnych.
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